

如东日报



高度 深度 温度

星期四 2018年2月
农历丁酉年十二月十六

1

热烈祝贺
大润发玛特、海豚湾乐园、烟墩桥农贸、环球巨幕影院
入驻中央广场·海豚湾儿童城！
海豚湾儿童城商铺、住宅全城抢购热线：84296666
项目地址：原农工商向东一片
海豚湾儿童城 如东的不夜城！

中共如东县委员会 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版：www.rdkx.gov.cn 如东新媒体：www.rdxmt.com 总第 7545 期

项目投入拉动产销两旺 优嘉植保首月销售收入超两亿元



本报讯（记者 季建飞 驻区记者 张平）新年伊始，位于沿海经济开发区的江苏优嘉植保有限公司产销两旺，新上的二期项目两大产品都已实现满负荷生产，不但满足了国内外市场的需要，而且拉动企业销售总量快速增长，实现首月开门红。

“我们1月份整个生产处于满负荷生产状态，预计销售在2.5亿元左右。”公司副总经理孔勇是企业生产负责人，他告诉记者，1月份生产数据是去年同

期的两倍，无论是一期，还是二期，都已进入正常的生产状态。

优嘉植保是江苏扬农化工股份有限公司投资设立的控股子公司，先后完成了两期的项目投入。一期项目2014年2月开工建设，总投资6.14亿元，实现了当年投产、当年见效；二期项目2016年4月开工建设，总投资19.98亿元，去年6月竣工投产。目前，公司主要生产卫生用拟除虫菊酯、避蚊胺、抗倒酯、吡唑醚菊酯、麦草畏等产品。连续两期的项目投

入，不仅延伸了产品链，丰富了产品层，还拉动了企业销售总量的增长。

近年来，伴随麦草畏需求量大幅增加，公司在一期年产8000吨的基础上，再次扩大生产规模，实施年产25000吨麦草畏项目。与其他生产商相比，其竞争优势明显。目前，优嘉植保已成为全球最大的麦草畏供应商。公司的另一拳头产品拟除虫菊酯是一类仿生合成的杀虫剂，具有高效、低毒、低残留等特点，出口占比达60%。随着国内对高毒、高残留农药的严格控制，拟除虫菊酯将迎来更广阔的市场前景。据悉，二期项目可年产拟除虫菊酯2600吨，优嘉植保也一举成为全国最大的仿生类杀虫剂生产商，并成功入选全国制造业单项冠军产品。

优势产品推动了企业的做大做强，2017年，优嘉植保的年销售突破了20

亿元，比上一年增长了一倍。“这是我们加大项目投入，以技术创新增强企业的内在推动力带来的变化。”公司总经理吴孝举介绍说。优嘉植保二期项目与一期相比，自动化投入也大幅度增加，约占总投资的三分之一，通过推进装备升级，实现连续化减岗、自动化减人，打造具有行业领先水平的标杆工厂，并入选2017年全国首批绿色制造示范名单。目前，已有4个产品列入国家科技攻关计划，6个产品列入国家级重点新产品，拥有发明专利20项，申报专利32项。

“跟去年相比，二期全面达产后，2018年麦草畏的销售会有30%到40%的增长，拟除虫菊酯也会有较大幅度的增长。”孔勇说。优嘉二期全面建成，预计公司年销售收入将超过30亿元。此外，总投资近20亿元的优嘉三期项目也提上日程。

抹香鲸内脏塑化标本正式展出



本报讯（记者 姜宁惠 张凯 驻区记者 冯益军）前天，抹香鲸“沙沙”的12件内脏塑化标本在洋口港经济开发区香鲸馆展出。至此，“沙沙”的表皮、骨骼、内脏标本全部向游客展出。

此次展出的标本包括“沙沙”的肝脏、心脏、肾脏、肠管、肺、胃等内脏的塑化标本（见图 特约记者 陈建明 摄）。12件标本中，体积最大的是肝脏标本，高1.7米，宽1.9米，长1.9米，重量约0.5吨，需要10个成年人才能抬得动。而肠管塑化标本分为三段，全长93米。据了解，“沙沙”内脏生物塑化经过防腐、脱水和脱脂、强制浸透、聚合等过程，整个塑化时间长达2年。目前，另一条抹香鲸“洋洋”的标本正在制作过程中，预计还有两年时间才能完成。

“香鲸馆”占地约900平方米，馆内目前主要展示的是抹香鲸“沙沙”的表皮剥制标本、骨骼剥制标本以及内脏塑化标本。同时，香鲸馆内参与配展的还有海洋鱼类标本和人体标本，并专设了极具如东海洋特色的“文蛤神贝展馆”。

长沙中小企业创业园自2009年规划以来，已有纺织、设备制造、包装材料等11家企业落户。截至目前，已投资8000万元建成标准化厂房及水、电、道路、绿化等基础设施配套，一期5栋厂房已开始建设，其中3栋已竣工并交付使用，项目的建设将更好为科技型企业和创业企业集群发展提供发展空间。

据洋口港经济开发区（长沙镇）便民服务中心主任王红梅介绍，该创业园由南通洋口港城开发有限公司投资建设，总规划面积500亩，规划建设12栋标准生产厂房及两栋综合服务大楼，打造集生产、办公、商业服务、展览为一体的项目载体，为纺织服务、机械、电子、新材料制造等中小企业建立发展平台。

看中洋口港的交通区位优势和发展前景，去年9月，南通玖恒包装材料有限公司从上海搬迁到长沙中小企业创业园，目前正在试生产，主要生产建筑的包装材料，年销售额可达5000万元。公司负责人张正贤的话讲，连他自己都没有想到仅用了2个月的时间就完成了项目审批、设备搬迁，顺利地进行试生产，丝毫没有影响客户的交货期。为了服务好落户园区企业，区企业服务中心对进区的企业从报批报建到竣工投产实行一条龙服务，对企业运行中遇到的用工问题及时帮助解决，并加强企业的安全生产及环保意识，规范企业生产行为。

王红梅透露，接下来，该区将与如东在苏州、上海准备回乡创业的成功人士洽谈，计划招引机械加工、自动化设计、制造等科技型企业。今年还将建设二期和三期的标准化厂房，提升园区管理水平和企业规范化管理水平，带动周边百姓就业，繁荣镇区发展。

我县7家单位获志愿项目承办权

本报讯（记者 曹磊）前天，我县召开首批志愿服务公益项目申报评审会。经过现场投票，县心理协会、县江海义工联合会、县互联网协会、高新区青园社区等7家单位获得此次志愿服务公益项目承办权。

近年来，我县志愿服务活动开展得有声有色，涌现出“江海义工联合会”“双甸霜桥晚晴志愿服

务”“爱心邮路志愿者服务”等颇具影响力的组织和品牌。为了让全县志愿者服务逐步规范化、制度化，2017年底，县委宣传部向社会发布首批10个志愿服务项目，包括图书漂流屋常态化管理、让阳光永驻孩子心间、朗读与陪伴、楼道文化节等，鼓励有能力承接的单位、各类志愿服务组织参与。

评审会上，12家申报单位围绕最

终确认的6个志愿服务项目分别汇报项目情况、具体做法和成效特色。

县委常委、宣传部长张蓉蓉出席活动，她充分肯定了申报单位投身公益项目的热情和前期充足的准备工作。她要求与会单位进一步细化工作，明确项目预算，精心组织，加强内部考核，进一步扩大项目影响力。

以富民惠民推动民生共建共享

本期嘉宾：

李建国[县教育(体育)局局长]
张旭初[县卫计委主任]
徐进张[县人社局副局长]

主持人：今年的《政府工作报告》中，第七项提出“坚持富民惠民，着力推动民生共建共享”，在强化公共服务供给，围绕创建省教育现代化县、加快推进省教育工程、促进城乡教育一体化方面，我县有哪些举措？

李建国：近年来，我县加大教育投入，保证了教育资源得到进一步优化，共投资20亿元新建了14所学校，同时改建、扩建和新建了40万平方米的办学用房。接下来我们重点工作要抓好以下几个方面的工作：一是抓好重点工作推进，特别是县城教育资源的质量；二是整合各方

面的资源，加强教师队伍建设，重点做好人员的补充、培养、流动管理；三是打造特色教育，发展职业教育。

主持人：《报告》中还提到，要加强基层医疗卫生服务体系建设，进一步深化医疗卫生体制改革，加快发展健康养老产业，推进医养结合，让群众病有所医，老有所养。请张主任在这方面给我们做一个解读。

张旭初：2018年的医疗体制改革，一方面是加强医联体的建设，让县镇村作为联合体，让优质资源能够随时为基层服务，和大城市的三级医院纵向地建成医联体，及时引进新的技术和治疗方法，让90%的病人不出县就能享受到优质的医疗服务。另一方面是把县级的医疗优质资源进行整合，临检中心、病理中心、

影像中心，确保同质化的报告，在县内做到医疗检查结果互认。第三是减少病员费用支出，进一步加强路径管理，通过路径管理保证质量的同质化，统一考核，确保县内医疗水平不断提升。

主持人：在医院中还涉及医保的问题，在《报告》中，对这方面提出怎样的要求？

徐进张：《政府工作报告》对完善社会保障体系提出两个目标：一是城乡居民基本养老保险覆盖率要达到99.5%，二要完善医疗保险制度。今年我们将重点做好以下工作：第一，加大社会征收

的力量。2017年之前，医保有三个层次，基本医疗保险、农村合作医疗与城镇居民医疗保险，现在把农村的合作医疗和城镇的医疗保险合并为城乡居民医疗保险，根据各人的经济实力来选择参加不同的医疗保险，享受不同的医疗保险待遇。第二，努力提高参保人员的相关待遇，根据省市统一要求，继续调整机关事业单位退休人员和企业退休人员的工资。第三，加强社会医疗保险的服务，按照省市要求，按照标准化、专业化和信息化的要求，加大互联网建设。

贯彻县委全会、县“两会”精神系列访谈

认真贯彻落实新修订的《中华人民共和国水污染防治法》

